

आयोजन

जिंदगी और संपत्ति की सुरक्षा की शपथ के साथ हिंदुस्तान पावर परिसर में मना अग्निशमन सेवा दिवस

अग्निकांड मानव सभ्यता के अस्तित्व के लिए सबसे बड़ा खतरा

जैतहरी। नईदुनिया न्यूज

जिंदगियों और संपत्तियों की सुरक्षा के लिए उच्च प्रशिक्षित अग्निशमन कर्मियों को तैनाती हमारी सर्वोच्च प्राथमिकता है। अग्निकांड मानव सभ्यता के अस्तित्व के लिए सबसे बड़े खतरों में शामिल रहे हैं, इसलिए इसके प्रति अधिकतम चौकसी बरती जानी चाहिए।

यह बात हिंदुस्तान पावर के परिचालन एवं अनुरक्षण प्रमुख वीएन भाम्पीदीपति ने राष्ट्रीय अग्निशमन सेवा दिवस के मौके पर कंपनी परिसर में आयोजित कार्यक्रम में कही। इस मौके पर उन अग्निशमन कर्मियों की शहादत को याद किया गया, जिन्होंने 1944 में आज ही के दिन बांबे विक्टोरिया



अनूपपुर। अग्निशमन दिवस पर आग बुझाने का रिहर्सल करते कर्मचारी।

बंदरगाह अग्निकांड में अपने कर्तव्यों का निर्वाह करते हुए जान गंवाई थी।

आग बुझाना सबसे जोखिम भरा काम

कंपनी के मुख्य सलाहकार (ताप

विद्युत संयंत्र परिचालन) वीके रेड्डी ने कहा कि आग बुझाना दुनिया के सबसे जोखिम भरे कार्यों में से एक है। संसाधन से लैस उच्च प्रशिक्षित अग्निशमन दल की तैनाती बढ़ती चुनौतियों के लिहाज से अनिवार्य है।



अनूपपुर। कंपनी के मुख्य सलाहकार (ताप विद्युत संयंत्र परिचालन) कार्यक्रम का शुभारंभ करते वीके रेड्डी।

स्थानीय लोगों की करते हैं मदद

कॉरपोरेट ईएचएस प्रमुख किशोर भारद्वाज ने कहा कि हमारा अग्निशमन दल इस जिले में बेहद विश्वसनीय दल के रूप में उभरा है, क्योंकि हम आस-पास

के इलाकों में भी लोगों की मदद करते हैं। कार्यक्रम में कंपनी के मानव संसाधन, प्रशासन एवं सुरक्षा विभाग के प्रमुख एचपी समेत कई वरिष्ठ अधिकारी भी मौजूद थे।

अग्नि सुरक्षा की शपथ दिलाई गई

कार्यक्रम में मुंबई बंदरगाह कांड के शहीदों को श्रद्धांजलि दी गई। कंपनी कर्मियों को अग्नि सुरक्षा की शपथ दिलाई गई। ईएचएस विभाग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में अग्निशमन कर्मियों ने राहत और बचाव रणनीतियों की साहसिक झलकियां पेश कीं और कई तरह के अग्निकांडों से निपटने का लाइव ड्रिल पेश किया गया। आग में घिरे इंसान की सुरक्षा कैसे की जाए, घायलों को कैसे फौरन अस्पताल पहुंचाया जाए इन सबका यादगार ड्रिल पेश किया गया। पानी की कसरिया, सफेद और हरी बौछारों से आकाश में तिरंगा की छटा पर खूब तालियां बजीं।